



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

## **В суд направлено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя районного отдела Управления ФССП России по Республике Адыгея**



Гиагинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Республике Адыгея, по материалам, поступившим из УФСБ России по Республике Адыгея, завершено расследование в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Гиагинского районного отдела УФССП России по Республике Адыгея. Он обвиняется в халатности (ч.1 ст.293 УК РФ).

По данным следствия обвиняемый, принял к производству исполнительное производство, предметом исполнения которого являлось признать действия администрации МО «Гиагинский район» по размещению отходов производства незаконными, а также обязать ответчика привести в первоначальное состояние путем организации сбора и вывоза отходов земельный участок.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

22.05.2018 обвиняемый прибыл на территорию указанного земельного участка, где, не имея необходимых знаний в области рекультивации земель, без привлечения специалиста, обнаружив, что земельный участок не приведен в первоначальное состояние и решение суда не исполнено, прекратил исполнительное производство, указав в акте, что требования исполнительного документа выполнены в полном объеме.

Незаконными действиями бывшего судебного пристава-исполнителя нарушены охраняемые законом интересы общества и государства.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой Гиагинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

**ОБЯЗАТЕЛЬНА**

02 Июля 2021

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1588661>